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Yeni nesil sorularia 6grencilerin analitik disiinmesi, mantik-muhakeme yapabilmesi,
okudugunu anlayabilmesi ve bilgiyi glinlik yasama aktarabilmesi beklenmektedir.

Ogrencilerin 6. siniftan itibaren yeni nesil sorulara adapte olabilmesi igin LGS so-
rulan ve MEB’in her ay yayimladigi érnek sorular dikkate alinarak tim yeni nesil soru
tiplerine, ¢éziim ve plf noktalarina 6. sinif MASTER Soru Bankasi'nda yer verildi.

e Beceri temelli sorular,
e Sayisal mantik ve muhakeme sorulari,
Tablo ve grafik sorulari,
Kodlama ve giincel teknoloji sorulari,
Sekil yetenegdi sorulari,
Gergek yasam problemleri,
Oyun ve etkinlik temelli sorular olmak tzere her bir soru tarzi ele alindi.

6. sinif MASTER Soru Bankasi tim yeni nesil soru tarzlarini gérmenizi ve sinava
. siniftan itibaren hazirlanmanizi saglayacaktir.

6. sinif MASTER Soru Bankasi'nda mobil optik uygulama olup tim sorularin vi-
deo ¢dzimiine www.akilliogretim.com adresinden ulasabilirsiniz.

“Okyanus Optik Okuma” yazarak uygulamayi Playstore ve Appstore’dan
indirip her (nite sonunda yer alan optik formun kdselerindeki kareleri tele-
fonunuzdaki uygulama ekraninda bulunan kirmizi ¢izgili alaniara denk ge-
tirdiginizde optik form okunacak, sonuglar gésterilecektir.
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1. UNITE: DOGAL SAYILARLA iSLEMLER / CARPANLAR VE KATLAR / KUMELER
USLU iFADELER .......... —— R A A —— T p—_ L1 |
DOGAL SAYILARDA iSLEM ONCELIGI

ORTAK CARPAN PARANTEZINE ALMA VE DAGILMA OZELLIGi

DOGAL SAYI PROBLEMLERI

DOGAL SAYILARIN CARPANLARI VE KATLARI

BOLUNEBILME KURALLARI

ASAL SAYILAR VE ASAL CARPANLAR

ORTAK BOLENLER VE ORTAK KATLAR

KUMELER

UNITE DEGERLENDIRME - 1

2. UNITE: TAM SAYILAR / KESIRLERLE iSLEMLER
TAM SAYILAR

MUTLAK DEGER

KESIRLERDE SIRALAMA VE SAYI DOGRUSUNDA GGSTERME
KESIRLERDE TOPLAMA VE (IKARMA iSLEMLERI

KESIRLERDE CARPMA iSLEMi

KESIRLERDE BOLME ISLEMI

KESIiR PROBLEMLERI

UNITE DEGERLENDIRME - 2

3. UNITE: ONDALIK GOSTERIM / ORAN
BOLME KESIR iLiSKiSi VE l;ﬂZiiHLEME
ONDALIK GOSTERIMDE YUVARLAMA

o




ONDALIK GOSTERIMDE CARPMA iSLEMi
ONDALIK GOSTERIMDE BOLME iSLEMi
ONDALIK GOSTERIMDE SONUCU TAHMIN ETME VE PROBLEMLER

4. UNIiTE: CEBIRSEL iFADELER / VERI ISLEME / VERI ANALiZi
CEBIRSEL IFADELER

SIKLIK TABLOSU VE SUTUN GRAFiGi

ACIKLIK VE ARTMETIK ORTALAMA

ONITE DEGERLENDIRME - 4

5. UNITE: ACILAR / ALAN OLCME

PARALELKENARIN ALANI

ALAN VE ARAZi OLCU BiRIMLERI
ALAN PROBLEMLERI

UNITE DEGERLENDIRME - 5

6. UNITE: CEMBER / GEOMETRIK CiSIMLER / SIVI OL(ME
(EMBER

BIRIMKUP KULLANARAK HACIM HESAPLAMA

HACIM OLCU BIRIMLERI

DIKDORTGENLER PRIZMASININ HACMi

SIVI OLCU BIiRIMLERI

UNITE DEGERLENDIRME - 6

CEVAP ANAHTARI




" '9e 'vZ ‘2l , 0Z2=02 06 = 0§

‘uejey uiuz | g 0C-0r=%"6 0E+0c=9¢¢
usp Lepey|, uluifes [eB v.m;w.mlﬁww\m ﬁ.?é.?a&/ﬁ.\w
-0p 0 BJE[IABS UBUN|NG YeJauapja IsIpuay IpeIns eAlAes [eBop lig e .
07 ‘02 ‘01 '8 'G ‘v ‘2 | = Ue|us|eq eAaA Lejuedied ulo Jusp iBlzZ0 ew|iBeq B
8°§ . uwel§| ewidied, euisewBep suLsZN (Wl Bwey
0L v : -5 efon ewejdoy pepuidl zejuesed uiuifes [efop g e
0g'¢
o1 ¢6l=¢l 9l = 0e=12° 0l =
,w“ (8-02) 91 = (1 +51)" 01 =
“Wieing 1uLejueded uiuisikes o ¢=8'91-02"9l &=2k 0L +G1 0l
jeuIQ =eUN)
) Jusp

“uep (uejuajog) Lejuedies, uiuifes

[efiop o elejifes ue|ige|oq desejo zisueey ififes [ebop ag e W[y suizsjuesed uedied yepQ, abijszo ng upise eu

-lwidied o)1 1fes [efop uejo yeuo ‘uiunye) ep e uluiwe)
-doy uiuifes [eBop i ng ‘e ep eA 1wejdoy uiuig
-widsed uhe uhe o) 1Aes [eBop 1ufe uiuifes [eBop by e

VLV
IA YYINVHYD
RERERE
VTNVIIAVS

Jejey] aA Jejuedied

161112 ew|iBeq | ew|y suizejueled uedie) yeuQ

“ujideA nifop efies uepjos Jojwajsi esiea (euwueyid-ewe)doy eA
-an awjog-ewd.ied) Jajweid diyes afijaou 1uAe spapeyl Jig usjUs), e

0= 1v¥90d
Jipdef jwajs) eweydo] <— Z+6=
Jijided 1wad swjog «— 2+62+G2Z= GCl=G6"G"G=5
—— . "
Jpded iwajé eweido) papuid) zejueled «— Z +(0Z + §) + 62z = 6=E€=¢¢ JeliQ

Jjuap uisfep, uluapeyi nisn nq 84 *.sn, eAoA

iideA weyd ewdied pepud zajueted <— g + (G ¢ + ) + G2¢ =
Janany, eAu ‘ ueqe), efe spuisepej nisn q = & e

nuning uafiap UIUSPEY NISN <z + (G +S) + Z5)

il —COE
o ¥ 3'2'2' 2 i=e2 Hewg
Iwaldl eueyd efaa eweido] 4 e aug) U
Iwa|$1 aw|oq efen ewdie)) g R

; BB BB=@
Is|wsj$l Mapuldl Zeyueled ‘2 .
loiepeyi nisn "L  ——— Jipiwidied

1ueIy) euek ued uluisiAes e aue) U ‘isapeyi nisn 2 e

JideA 2106 efeweles yep ujusp opey| nisn,
-I6ese Jojway$| uewez nBnp|o wajS! B[Zey UBpJI] SPape)l Jiq UsjUs), e auisape)l e a19zn Yew|o IAes [efop Jaliq U AR e

1B1192uQ wa$| Iajapey| nisn

et



JipJejifes |ese Jejifes ng
uipuepifes 26 ‘68 ‘€8 ‘6L €L 1L L9 19 ununjoq wej eAg Liejikes ‘9948 ‘91z ‘g€ euiQ

‘BGeS Ly ey Iy 1€ IEBCET 6L LLELLLLGET
INUN|oq We} 3|l g Jejikes usuN|og We) 8ji ¢ 8p way Z WwaH

JJe|ikes ueuije aud) aleq e dE
I
“wijefe auid| auep 1 lleiny swijiqaunjog @ji9 e

ok 98| 6\t 0 |4 5 25 -B|Ikes uejey afLos e ununjoq wey e0L Lejikes = 006 ‘02 01 HeuIQ

0668] 88| 28| 98|58 | r8|€8)] 28] 18| I Hed nunio 0

08(6L(8z| 4|92 |s | v |€D|22|1D) ; E_um.\“_m E:mﬂmv_ Jnunjoq wey o] o1, JejiAes uejo o IBeweseq uog

0£(69|89(29)|99|59|+9|¢9(29(19 __whﬂ_w_”mmh“wﬂwmw_ i Ileany] awjigauniog 8|1 0} e

N w % Mw % H WM. % M m dije wc_w_ aleplg e ununjoq wey 8, Liejikes 09} ‘001 ‘0% MeuiQ
“Wialis 1uliepey —

opl |0 (5|6 16¢ |66 26 £ dije 8l aliep g @ ey o)1 Je)ikes UB(o ey uny eAoA 00 1Beweseq i .,.h_mn

oe @ AV AL Al AR A @ e il R 19|l ¥ Jg| [0 1jex un.y 0012 q I uog

e I[eany swjiqauniog 8jl y
0z |6V) 87 (A 9v st | vt (€D| 28 [41) dije auid| auiep 1z e
01| 6|8 (D|F (O [(OID ¥ wyops wisikes |, o ununjoq wey e 6 Lejikes  '00GY ‘801 ‘66

INuNjog Wel e g 'c9

‘wifehepieq 1ejuelo [ese ejfiwipieA ningiey (usysojeld) B AR o o
i = - . 0

sauay)soje.J epuisuadl Jefes uejo Jepey 8,0l uUepl e

Jnunjoq wej 9yl g

Jejifes uejo ey un,g 1wejdoy Lapabap Ifes uluLejweyey

dV1LvM 3A

XgXZX
1 m/\m \N \N AV z<n_m_<u Ileany] awpiqauNieg 316 o
meenz €€ v le 1UnIoq We} 8. LEIES L)L 96 *1Z
1iejuedied L£16 ” \ nunjoq Wey 8¢ ‘1z
|ese ulu,gg rAR] wm/\w Jipyey ung Isikes € = |+ <— |z HeuiQ
| 9 % Jnunioq we) af ¢
Isewyobie uedied ioefe uedie Jejifes uejo ey un,g iwejdo) uepebap Ifes ululejwEYEY
‘wifeng luuejuedied [ese uiuisiAes gg ljeny awjiqaunjog aji§ e
HewQ

ununjoq wey 8,G Liejikes * ‘00G ‘G9 ‘0G MauIQ
Jijigeun|ng ! 1sewiobje uedied )

efon 10ebe uedied ‘uejuedied |ese uiuifes [efop lig e anun|oq wey
13,6 oA ¢ Jejifes [ese us|igajog eue|o wey iuisiAes Gi 3l G Jejikes Uejo Liiq uepuliejuexel G oA  IBewueseq Jajig
Heuip lledny awjiqaunjog el e
Jlusp uajog [esy ehen ununioq wey eA z Lejifes - ‘p8GY ‘09¢ ‘8¢ 9z HeulQ

uedie’) |esy, efifes |ese us|iga|oq Yele|o we) IAikes g e
TULL'EL L ILG ' T ewIQ
iusp IAeg |esy, elejifes jefop
ynAng usp,| uefew|o 1Us|oq We) exSeq USPUISIPUSY 8A | e
Jejuedie?) [esy an Jejifeg |esy Heleiny euliiqeuniog

Inunjoq wey 8|l g Jejikes
UEJO UIq UBpULEjWEXEl § 9A § ‘b ‘Z ‘0 IBeweseq Jajig
Ijeiny] awjiqaunjogajiz e



dpg=(1NHs pa'qge'yeZ=1NH

JIpJe|UBLSJS W} ISaWNY

wiSaplq apJajawny uekew|o IUBWa|e YeUO

£Znuning

luisawny wiSapiq uiuuseWNY {p 2 ‘q ‘e} =7
{r'e 'z 1}=XdewQ

Seyf 1sawny wisspiq uiuusewny {Ill ‘@ 'V} =8

My =(gNv)s HIjizek eyap 11q ziujek any
{®@vE'x=9any UBLUS[® JOY SpiojBWNY :JON - = K
g v
¢ApIjuBWele 1pg = (g NS

{4'e'po'q'el=gNy

{¥ ‘W 'Vw}=Vdpeug q ¥

Nue}sob apuipies g My Iusp Jsawny wiseig uiu,g 8|l v, afawny nBnpInj$njo uIuLEjUBLISJS WIN} UIULIBISWNY § 9AY e

@ =g Inpok
luewsle iy uiwisewny g uidl iBipewo 1Aes |efop epuisele go|iy
@ =Y InpjoA 1uewsa|d 1Y ujuisawny v uidl 1BipeLujo Jajyadoy uedn
{1ejfes |efiop Mepuisele G ajl §} = g
{1apjadoy uedn} =y HjeulQ
I||ue)seb spulpyes @
ehan {} awny Sog nusp ,awny $og, ahswny uefew|o IUBWBR JIH e

G=(v)s
“lipisiAes uewae uluisawny v ‘(y)s
{11piiBep luewsae uIsaWNy vy }y 2 X
{npiuewsjs uuisswny v ‘wly @ w

Y euiQ

“Iue)sob a)1 njoquies 2, 161Ipew|o
IUBWS® ‘njoquias 2, nBnpjo IUBWS@ uuswWINy JIg UlUSUSaU Jig e
JIUSp UBWS|T, BULI] JaY uus[ausau urimSnio 1awny] e

IEZEd »
ISSHEeWN?) e
BWNY) ©
aquadiod e
equesies) e
IleS e
Isalezed o

YV {lezeq
‘isapewng ‘ewn?) ‘aquiasiod ‘equiesies) ‘ijeg ‘iIsapezed} =y
{uejunb ulueyeH} =y NeuiQ
“1uays06 9|1 1sew
-8§ uuap efan { }, wsjuoh ajs)) ‘Iwauok yi|[9zo Yepo Jajewny iU
-8p ,8wny|, eunbnjnidoj Jajausau IyJe} uspuuiqq ‘Siwuejuiue) K| e

Jajawiny|

isawiny wisajug

upz=(@vv)s  {yuesel=guy
ZJipijuews|a dey Isawny Yeyo uuuajewny
{iuob ‘y ‘epued ‘uenbuad ‘uejse} = g
{5abuak ‘1 ‘e ‘eBequnidey ‘uejse} =y
DjeuwiQ
avy

EERE[ 1))
[ ¥VILVM 3A
UVINVANYD

{e}=guv

g v jeuwig
Hue)s0b spulpes g W Y
Jusp Jsawny wisisay ulug 9|y,
afawny uesn|o UBpULIEUEBIS|® YELO UlULS[awWny g eAY e

1sawny wisisay

"8 '¥g = Uepey YepQ
™09 8Y)'9¢ ‘#2)zl =2
..@.ov A3 @.2 ‘g=8 :Lepey Yeuo uuLe|fes z| 9| 8
jeuIQ
JIusp Jiepey ey, ule|ifes nq esejifes uejo iuke epuisese Liejey uiuikes jeBop iy o
1,6 9A | = UBIUBIOY YELO ,.
S7 5L '61@)e (D=5
02 ‘01 ©)'% ‘Z (1= 0z :Us|usjoq Yewo uluvejikes Gy 8|l 0
B 1T
Jlusp U8|ua|og Yeuo, ulejifes nq erejifes uejo 1uke epuisele Liajusioq uiuiAes [eBop by e

1) YEMQ 9A Usjog ¥EBMO




unjo | = |01+| upepyiyezn wiiq 0| (0) euisepjou ibueiseq ‘gl +

o Z = |z—| npepyipiezn wiig z (o) eusepjou dibue)Seq ‘z—-
0068 L 9 GV EZT | 02 €p G
E WHIq 0 'wig g ]

<
-«

"wijese)sob epunsnifiop IAes 1ulejiAes QL+ 8|l Z—
NauIQ

L= 7+ A G = |5 uefiap yepnw uiu,/+ oA G-
NauIQ

“Jjue)sob apuipes ,[e|, uabep yepnuw uiuisifes eaig o

Jjuap efap yepnu,
uluikes wey nq euifipiezn uejo (euisepjou dibueiSeq) e,0 uiuifes weyag e _

laBag yepn

+Z -Z
le|ifes we) jyzod lejfes we) yebapy

Gv el 0 -2-¢e v G

4393A MV1LNN
[ V1IAVS V1

Z lejifes we|
Juefelis spuiped § >G> 0> € > -

“Jpifes wej Jig ueAew|o naies) (1 °
6 8. 9G¥ €2Z 02 € G P q _ (s) 0

{eeio'l-z-'e-"t=2

‘wifeAeel ZN{tN_Z =7
-1s dusysob epunsnifiop i1fes 1ulepfes g ‘0 ‘g ‘- ‘p— * -
:yewiQ {"v'e-'-'1+=2
anindmy sejikes “J|ue)sob
VBT L0 Tt 3|l njoguwias , _Z,, swny nBnpinsnjo ullejifes wej jjebaN e
< p 3»- _m.m ..v _M &N.Hu.“tN
Infnq Jejifeg “Jjusysob

20 edynsepieA ens Jeikes jpeBoy o 8]l njoquiss , , Z,, swny nBnpaniSnjo uLiejifes wey jijizod e

anindny edynsepel enyis Uejihes yyzod e H21sQb 3| ploquias 7, Jepkes wey. e

NI 834paa; ruop ejos ik -Im$njo uue ;M_MHU ._mm__wﬁw_ MMH”_._AMJ. _“m__w_.mwﬁgv__ M%M : .
-nq adyipapa) nubop ebes Jejfes we) epunsnifop 1feg e 0l H & M HS el €1 J1E0N
Jejifeg wej
ewejeng aA ewunjSejiSiey epiejifeg we)



“Jijidef epunuos wajs| eAaa epuiselis wejs) ‘lwe|s| swipsejepes e

s
g
0_sz_ S 2.v.2 g 2 ALl 0

LTreET Yy €76 ¢ MPuwQ = T T N A
1jidJed a)1 Jisay 1uLig 5

dijunéibap uak uiuisepied an Aed uusay U ‘diuIfe usuke J1say UG - ¢ z L w 0

iseunuoBly died ‘Uined sia] o +— “ L =~
@ ‘wise)sob epunsnibop 1Aes _E._m_;mmw oA W .
_b_eec z.c T, _2T...

0o =10~ ok~ g -y -5 Mewo apL < & yopzning
Jijizek efepAed dnunjog epuisele ipusy osi Jejephed ‘eAed dnunj ipunjek ewiseh «<— L .__E_v_w £ mF_._”E gt Zl
-0q eulfed uusay ouyl 1Aed uussy pulg nuspsa Lejephed ulslISaY € H
isewjuob|y epAed yeup o -~

‘wiesde)iSiey uusuISay — m

H
Iwa|§| aw|og apJslisay youlQ
8L % %
“jidef ep . € ¥ le ¢t
-unuos wajdl efaA epuisells Wwaysl ‘|wajsl suunsajepes e LAl. JnpinAng eyep uejo ¥nAng % 05 Amv mv
Y_vL v L KNJEmn_W_ Iked uepunBnpio yi$e JejepAed z i T é <
1"2°6 "7 ¢ 7 §9pewg . 8
¥ 86 8 g ml_mml_m_wmv_ ‘wifesjse)isiey ULBLISaY vm__m

2hT v e vy g dewo Helip

“lijized efepAed dijdied sejepAed ‘eA Jijided wni
-ed dipdued sejfed uanaided 1wejsi ewdied apiajisay e -oA 2106 auning eAsA ewek ep eA JijideA ewejeus diu
iwoj§] ewdied apieisay -ojusa Liq 1Bueylay as|iBap usa Liq uepiejepled an fed e
. & & .%.W > w uepunBnpjo ji$s JejepAed
(R Z TR A Z oy
’ ‘wifein$eidiey IULsHISaY — 9|l —
L_ L _L 1 G ¥
T E-gTE 8 Mewo po
(€ @ npinng
9_9 9_9 ¢_¢ eyep J1sa) uejo ynAnqg iAed apiajisay uejo §Sa Liejephed e
G 6-vl 6 v g L “UWQ i
(€) (@ 1Ip, = > — uepunBnpjo Ji$e Jejie
u_o__u.e v, 9 P 7 g SRR
I~ 6+¢ 6 ¢ ¢ | “ewQ _ “wijeinSe]ISiey uusjIsey el
Jijized usuhe efepAed ‘ephed yeu jized efed e} spuilo|sl euLey youIQ
=13 ‘wedo) apunwaiél eweydoy upe$iuab ep eA nunssjepes appes yeo Inpn3ny ey "
-g|0 1$e Lejephed Yspisay uaiided WS euuey aA ewedo) sjslisey -ep 1S3 U(0 ynAng Isepked apiapisay u(o H._.wm.._ _m_ feg o

Iwa|$] euuiey1) aA ewrejdo] apiajiisay RWeelIg BpIBlISeY



0004 . 004 | 0. ; i :
o8ttt L o+ L0+ 0L°G + 0012
IBeweseg IBeweseg Ifeweseg 1Beweseg IGeweseg IGeweseg

G0Z'v0¢ lajig spuig Jspig apznA Jspigepug  Jspig leup l9jznA
LISIY JISaY LSy e
000k, O}, L,I._.
T G+ g+ P+00L € ;
8yl 05¢
“wifeing 1LuLe)soB yijepuo usjueA ljey SusjLNZoY) HeulQ (wisty] YifepuQ) WisIy IS8y WISty wej HeuiQ

“upjewzeA spuipes$ 1wejdoy uiuuspaBap yeweseq uluLe|wees [WuS)seB YiIjepuo 0 “yaws|wnzod iwus)sob yijepuo g e
aWiBjwINZo)H spwiLIg}se9 YilepuQ

LN k
Fe

V'S =""LLLL'S
£ =""geee'y HowQ
Ji|yellq 16215 esiy suiszn ‘ijized ewsiy yijepuo
UIg ueplejweyel usps Jenys) spws)sob yiepuo 1uineQq

JlUSp WHISQO YI[EPUQ IHIAa(,

BL'€G = 06L'EG «— 68L'ES

‘wijeAepeanA aigb euibeweseq Japig spznA 1uisIfes 68/'€S

Houig WI¥3LSO9

L'8v =00L'8F <— 8LL'8Y

. . V__|_<QZO aIa|wus)sob yilepuo Un} ng NpEPEWSN|0 Ueplejweyel
wiefepeank 206 eulibeweseq Jajig epuo 1UISIAES 1/ '8Y Uapa Jenja} “ILSIY YI[EpUO BpULIE|IZEq ULS|LLBISeB YI[epuQ e
B HeuIQ 00
000 <— G/8¢ i
0667 «— 15€Z .. (9)
005€ <— Z5¥E L2 0.z

Z16 epehk gz=¢5=
ewepean)  1Aeg s S

. <,

‘wijedeA ewepeank a106 elejikes [Zid iy ‘wie}sQb ijepuo uluLssy - jeuiQ

B ETN ) i

"’ Y h 4 -A8) awila)sob 1pyijepuo yaisunjoq efepAed Aed ep eA yau
“ijizeA  auueA wexel Jay yepuifies njupe -a|naj$iuab ‘apisey uedew|o gaaany ungl 8A Q| i1sephed e

A A

| Weyel epjeweseq usjiusist asyning usjGep ek 1so 9, o . 00l o o0l o o "
“ljizeA ( suueA weyel Jiq Jay ep TGl g ¢ " s

-Bes ‘zawsiBop weyes epeweseq us(iusisl asyndny usLg e —_— N——— JUSp JWLSISOD
‘uabap IAes ulweyey JI[epUQ, uusay 0 eulsewizek selejiue|iny [NBIA uusey g e

njunsepsiey a) g uabap 1fes uiwexes yj KepuiBes uibewes 4p
-eq nq uld| yewepeank ebeweseq usjiuals 1Aikes [efop ug e -1a|ISaY UB|O aAANY un,0| aA (| 1sepAed Uapisay yilepuQ e

BWEJIBANA BPLULIB}SOS) YIjepuQ WILI3}S09) YIfepuo



G220 = 000} : 52120 MouiQ JIjuipAey ejos yeweseq ¢ ‘[nBiin uaxis|og 8,000} ILa)sEB Yijepuo aig e

Z80'0=00} : Nmmm jewQ “njipAey ejos yeweseq g ‘\nbua uaxajog 8,00} Iwuaysob yiepuo aig e
25'8 =01 1 2'G8 HjewiQ JijLipAey ejos yeweseq | ‘inBlia usyisjoq e,Q), Iwusysob yijepuo aig e
ZG8€ = 0001 X 298'€ euiQ JI|IpAey efes yeweseq ¢ ‘|nbiia uayedied aj oo | 1LLe)sob yijepuo aig e
262 =001 X262 HewQ “l|LipAey efies yeweseq g ‘Inbuia usyiedied a) 0o}, IWLSYSEB Yijepuo Jig e
ez =01 X% ez HouiQ “njuipAey ebes yeweseq | ‘inbuia uaxiedied s) 0}, 1wuUe)s0b yijlepuo Jig e

awjog oA ewidied uepjoA esiy el 000} @A 001 ‘0L

“ujizek 0, suuak yeweseq | Jeweseq yelweseq 000 00LXOL 00L 0L
“Ip|LipAey Yeweseq z -, ¢ £ ¥80°0 = e N|FxH
70 O e, ;Jo.lo.o u%.o . Nﬂm.o L i =71'0X 20 Mjeul
) . &=210X L0 MpuQ

JipepjewdeA
£0'0: 240°0 HowiQ zmu_Emu_W_ ewdied dunad aisjepey IHISaY UBjWLAISOB Hijepuo

T Nﬂmmu_ E_mm._.moo as| njoA 19Bip uuiwa$l ewdied aps|wuaiseb YijepuQ e
MITVANO

“IpjLIpAey| yeweseq ¢ nBiup*”

awjoq an JijuipAey ebes aigb euo Ja|nbBuin pyepwisty yijepuo
esAefze} 1sifes yeweseq apuisibueH “JIjINeq BULIBwISIy Yijep
-UO UIUB|0q 8A UBUN|q ‘USHIS|0q SULIGIq IuaISeb Yilepuo iy|  « |

o Ob B8 09
VEC pez Twort wops 9 POV

I[ew|o Yeweseq ¢ eIuos uapnbiip <— ¥50°0
¢ 000 +
- _¥50
yeweseq | BJuos uspinbip<— g X
yeweseq z eJuos uapjnbip<— 60'0
4= 9: o) g L
J[Ipe WeAsp auIWwa($! aw|oq aA Jnjnuoy Jijis euiBes ulus|ogq
Jepey 1siAes yeweseq HepLuisiy YIfepuo Uil yeuuepny uapinb
=JIA JUBUN|QY UaMINUN|Qq eusiAes ewAes Jiq ‘wiaisob yilepup e

I[ew|o Yeweseq z eJuos uapnBiip <—go'y
00 +
4 S0F
< qoy
yeweseq | euos uspinbup — gQ X
yeuweseq | eiuos uspnbiip<—S'y

£ €00 o
009=G0g1 0081~ €008} ¢=6'0XG'y yauIQ
& =€0'0: 8l ouIQ uipizek 0, BS
ajipe -Siwew|ey 1Aes ep|og unjnuoy |nbiia dijuie 1Aes Jepey
weAsp auiwa|$l aw|eq aA Jnjnuoy Jiyis euibes uiusunjoq Jep o uepuiBes uiwidied ‘epey Isifes yeweseq wejdo}
-y ISIAes YBWeseq BEpUILISIY YI|EPUC UIUS|OG U] YELLIEUNY BEpULIe|WISY Yifepuo uliejuedles) uiided 1ws§) ew
uap|nbuiA 1usjoq usxia|oq awuesob yijepuo Jiq iAifes [eBop uig e -died 1gi6 Snwijoh |nBaia uayapdied Jsjwusisob yiepup e

Iwa|$| sw|Qg elejikeg USJUIA H3JWLIASOD YIepuo Iway$) ewdie) eye|ifes usjusp LIs|WLSISQD YifEpuQ



us 009e esl

us = =
Ty TP}
L Bl
1, g = IUBJO UIUIZIY uioely

‘wifeng 1uibipje jof
anew Sey apadiues unsnquiw Jiq ueje (oA wy yi| SPees

HauiQ
8 Lg  esediBipspg

/3T o= = anne e Ing

"Wife|ng IUIUBIO BULIERIW
eJed |6ipapo ‘LulEpiw s 161pje uljewysyy @106 eung
InSiwapg esed 71 g Sjedew uidl s x| Gz JBWYB
HeuiQ
J|USp ,UBIQ lwig, BUBIO USJIPa
apje ejfisewjunsepsiey unBnpjod i uejo IpUe) uBjwLg

uelQ jlwuig
uapise) ueip

£ By e uepw nuLy
I TR

£
By G ™ Lepw ewg

‘wie
-Nq 1UIUBIO BULIEJI INWLIE ‘UluLIEIIW Bw|3 1Bipje c_c_____e_
2106 eung méiwe nwie By ¢ ‘ew|s By g uepiezed Iy
HewiQ
Jjuap ,UeIQ zZ|swiig, BUBIO uajipa
apje ejfisewjunsepisiey unbnpiod ny uejo 1uAe usjulg e
uelQ ziswuig

uapsad ueso

W 00y _wd 00y

(AT 008~ wg NouiQ
__ bz g
0052 = 150005 = By g ol

“JIPUBIO ZISWLIQ IUBIO ULS|WLI] USjIqe|izeA uspuisu Ligllg e
i 1eila

Z _usQ0Z _ ans uadan
US /W= = Woos - 1ok nBnpnink ujwep:3

‘Wijeng Iuluelo akains
uadab unjoA nbnprunk uiwspl3 2106 eung nsiwejwew
-B} apakiues g0z nuninied SnAnunk yilsiaw 0og ‘wepig

NeuIQ
“J1jizeA a)fijey apes us apjijjauab uel)y e

B _ 5 _ 1sihes §ny zedag
¥ ~ yz ~ 1sifes sny yedis
zefoq G = vZ - 8L
‘Wijejng IUlueIo euisiAes
§n) zefeq uluisifes &ny yeAis uipsea §ny g7 weidoy zed

-aq oA yeAis alazn yew|o yedis n pz epunsoueAid uiipey

euIQ
JijizeA efephed
uaua|Ags founy! ‘eAed usua}fgs Y| ussijizeA 1ueio unBnyod 1y e
II[ipa apeyl apuljes luelo akquiueepefq/e‘q: e ‘uelQ
Jusp L UelQ, euisew|unsepsiey yeieunioq unBnpod | e

ueiQ



MG =

— = Wya} Jiqes
L-tl= “WIfe|ng 1UILILS) GBS UIUISPE}) [9511G80 1 - - B
L—¥ €=.-0¢ BTy}
‘wifeing tuuafep uluisapey (8811980 / — 9g uidl ¢ =9 Gl = UliB} }iqes
yowo | = Wienq uwLI} JqES UIUISEPE) (381980 G, + XE
“IIpjELIIP8 JeXpHp BuIBijeoUQ Weld) uayijid . HoulQ
-eA way$] ujide way$) yere)izek soBop [esikes 1Bipje ulusysiBap Alusp wuia| Yqes, swiis) uaksuusd ussiBeq e
auuak usySiBep yapapeyl usxnuNing LaBap uluspey iq [9s11G) e wya) Jqes
1afiaq ujuspey| 8s11989

.G-‘qy ‘B¢ ejuiie)
WLSY Wys) Wua)
R A
G —QF + e

g

uipjBap wus) Jazuaq ey |l

m yewQ
Jipwiey J8zZusq (qg 9l ;9 -

Jusp Wua|, akapeyl Jig Jay uejude
mmn_mh_< u= a)fiws)sl ewleyid efea ewejdo) spape)l [9S1G90 Jg e

TETR
13S¥1930

“JpWILIS) JaZuaq ey— 9|1 B
HawiQ |
“JUBp WILB]
lazuag, auusjwua) uejo diyes elejikesiey Ipue} ep eA
1uke uluex$iBap Jiq uejo 1uAe Wajsn ‘opapeyl (9S00 g e
wyig) Jazuag

Jiusp (uskswug)
Uax$ifep auusley q 9A © Spuisape 98RO ¢ + GG - BE

HewQ
JIpJajopeyl [9siIqad Lajspe)i q — e M
InpoL = £ + € = lwejdoj Jejifesiey
, y+¢-q¢
iAndey 1wejdo) JejiAesiey UiLISape)! [9SI1qad / + BE Y e
HewQ oW
Jipifesiey Jig BpuBLIEZ 1UAR WIS} JIgeS e : T T —— =
G aulbnuq Iseydep g1 UiAeulS "wijaAIp BYMEP B, SUISAINS ABUIS
¢ = to— = Iejifesie
¢ - g = Jejiesiey MeuiQ
) S _ Jluep ushawulg, ep ek uaysibaq, aisjey
MlfEing e ARS)EN I SOPRY 1EIIgR0 GE -+ Z +ES uspe |iswa} IAIkes ejze} uapiiq eASA 1iq SpIs|epey |asIgeD) e
HewQ Jlusp
uap JAesiey, euiuedied jesifes uuaysifeg e Jo[epey| [osiiqe)), aiejepey usiedl wajs| aA usxsifep Jiqze ug e
1kesiey

1sjopey] [9511930



2P =806 =XIMIdY | nios g/ = < = _t = BLUB[BHO Yoy

sAndey 1Biy1de uluueiuen g ‘sz ‘0¢ ‘ov ‘05 051 0§ +00}
youIQ 2Amsnwzod nios Hey ewejeno ap

1808 A UT ~ERe AL U = IV -unB il 11y Im$nwzod nios og unb -z ‘nios oo} unb *| Iy
uuep Nipyidy, exie} ep HjpwIQ
-uisele JaBap yndny ua 9|1 Jabap ynAng ua pepungnib LA g e
NPpdy

ISIAeS LA

Iwedo) uajuap BUIEIEUO Mounlly

nunj
-0q euisiAes uaA 1wejdo} ULBJUBA USYINUNING BWEEUO
AWy Inpnsndjg wijibe 1zexsw Jiq BWeeHo yjoujuy e

BlWEjeHO YHaunuy
e 0002 6661 866/ 0
cl
LY E
uipey ____ I— g
isifeg IanalIN
IsIAes IIBNIBII Depuisely LEJIIA 000 - 866} MUBID _N_|_<Z< _m m > Uspn L deyy ueunxQ :ojqeL
Isikes 0L 8 9 ¥ 2 0 IpiSad - | ‘llusp nsojqel
ueafeq L ueafeH i) uraoy ¥ 0 \ mEmn_W_ _mm> NS, efojge; uesnjo uepliles aA unns uid) 1sawunab
‘ W [4 S[eY 1USZNP BYEP ULIS|LSA US|IPS SP|d NoNuos BwliSely e
unfoy| w nsojqej yiyis
you| 8
! 0l \
Ip1$ad) uenfey Isikeg uenfeH "ZeWE|0 NSNIos

e UeAEH UBUnng EpIIYY IS SYUBID euunéele njos "¢ njo nsnios ewunSele nios ‘g oA |
Landey 1sed uu iy g

GApijweug Jejsiap iBuey widi ueseq 'z
¢znunsiofisiied siep jees dey epung) |

1qi6 IseuunSeysiey wiain Isele 19jaN|N ¢
Jej$iBef 116eq ese)i£ spayin ep ef ayuay aig
(2106 eI ‘eAB) 1IEP|IW WilBIN ULBJUTIN US|aIN EpeYjLge ‘|

:lejnios Jie eAewu
g \ -Sele uejidek suuazn LepjZIseSRq UULS|OUSIBO 351
Jjips jeuIQ
yioia) yod eyep episjuan nuny euunsepisiey 1Byeib unng e JUap ®
Jusp By uning, oByelb Bipiuelsob apuipes yngnd NSNIOS ewuidely, BJejnIoS Ueuelizey uidi V_mém ap
efaA umns uiuednuos uusjuaA ueue|do) spajwaluok used) e /o US|uaA NUBOp Us epuNEY nuoy yeoeyidek euunseny e

1Byeis) unyng nsniog euunsely



g W00 o P08l =,05+.06=430+28y 4 3 g V¥
N_Eoeubuw|ucm_< .h_E%mm..om o__m_
oomo*om E:Ean_m_%wuom_:m_umom,q ao

¢=(Qaylv < Iusp Je|idy Jajunng, eide byl uejo ,0g) 1weido} usNd) e
Jejidy Jajumng
2 e suuiguq ueindjo uepde siel o w4 4
%a - ueyy IipJeyide s19) 1S58 QYD 9|l IS8 4y

upiejide sia} 1si5e Q4 o)l ISI9e Qvy g

9
“Inunjoq aAny dijidied yiyasynA Je eleusy “Juep Jejidy
0 9]l NBNjUNZn Jeuay Us|UaA uaxInuNing Iuee uluabn ig e sig], eiejide njuoA yz uednjo ejfisswsisey ununifop 1| e
uejy mucomum Jejidy si1a)

1P,06 =

Y N

9 29 9 28 9 28 62 +59= 150+ W] H 1
R ey Jiplejide Jajwny [ »UWVE

v . MITHISHNA selspermelyy Lyoap A

v ujusp Je(idy Jsjwn L, eAide by uejo 06 Iwejdo} usndjQ e

“papuisablog 41 uuabdn o m > Z<|_< JeqESy Jepuin)
ap LIq ‘Jeusay YIp Isaue) bil uliapiiyasynA apusbdn ideyiq e "

: | 3aN39AN p|Bap epunioz yewjo <t

o 359 auuigaq UaIN3|0 uLeIde NSWoY| e M
< /r—\ \ mj_u< Jipaepide nSwoy 1s13e [ WA o)1 1S13. N W
~ ~ |_

) “Juap
11215 suisebioq 3 uueBdn sepipiesiNA pustidn iide Jeq o Jeldy nswoy, elejide uejo yeuo Lejuisi Jalqg oA LU9SQY e

Jepdy nSwoy

a J
‘nprejide
Souepde o) g NA M.WV@

Jusp Jeidy §3, eiejide uejo 1uhe uaind|o 13y e

J)Igaizid ep uepuesip YiyasynA apuabdn iide §luss) e
e

———
o8 |y §3
JpyIpiesynA Jie euuieusy [0g] ey Jue1S0B b] q
4p[og] T [Hv] ‘epuiusbdn gy N
3|l uajjoquias g ep ek vg0 '08Y
v NIpIde epuisele Lejisi 0gen v
JuSp HIPRSHNA, v

uap 15y, ebi|

Je eseusy o euisedied nifop Wp usjizid euisiuezn
-yide nBnpamsnio uiwsi py uejo ke ueepou dibuefeg o

ulleuy eASA BJeuay IepuisiSiey uapuisa$oy Jiq uiuabin e

ue|y aA jIpjesynA apuabdn zepdy



1P W 000} = wnuop |

wnuop L= eepj iexa
BY GED = egg
oD e e g W0 0G}, = 0} " G| = Ueje Lieg
S E1TTTo S WD 00 = 0Z * G} = Ueje 1ziwry
B e .Vor| NEU 0l =0¢€ * L = Ueje Ine|N
Jeyap <— QIX ‘ﬂ eep Vowl
1epy A.Iorxﬁ ey WwdgpL woay

e >« >0

aiidied eyt o}, 1Aes uidi yeweseq .E__m_sm

18y 9P USHIUAB) eleluq e ‘nunjoq B0 IKes ) _=__“mm_”_”__“““h_”¢wwm__ﬁ_w_

3 3 e

YEWeseq Jay USHMIILASD SIs|LLIG 1SN ISjLIq NOJQ [Zely e ueusxeieled qogy

uajwig n3|Q 1zesy
HeuIQ
AprsynA
_N_mn_E_N__m e nBnjunzn
NS0 [Zvv e
U €= Uuey
JANVIV/NVIV3IA .
Pl »Q
AITAISHNA VAUVN :
T -INT1ITVVd Y
WPOE =W 000¥9E
A0 TBIT T = LW 000084 g Y
U 00000007 = W ObL
ouiQ a
aleyanawWI|wW «— Zwuw 001+
aleyalawiues «— ooc%/ W /‘ooT J
ale)aNaWISap «——— oEx./ ZWp /+QS+ b 4
ayanow «— popx L Lw 3001+ h A4
aleyenaweyep <— 001\, WEpY, 001+ 8o eunwidied
aleyasewopRy +— ooix 4y JS? uiipjesynA Je eseusy o0 9| Jeusy ‘lUee ULBUSYSElRd e
aleyanawoly «— oomx & 4 ~— Jjuap JBIpesynA uleuay|sjeled, eAnibop
»

T me—— yip useb uspasoy euueusy Jig Bueyisy uueudyBleled e

Jay ap uaxiuAed assjwliq He nunjog 9,00} IAes uidi HIDISHNA @A Uy Epieudy|ajeled

Yeweseq Jay UaxjliAd 8Is|iIq SN UsjwLIq N|0 UBly e
Lejwuig n3|Q uely



(‘ziune ¢ = x)

WpuwozL=z'¢'2=
1717 = 8IA))

euin Z=Yy

nBnjunzn a1Aed “yée euney z ununBnjunzn dediied ‘nbnjunzn des)

Isifes |4 deduep  uusquad

% f 7
up,Lrig=9
uepunBnpioJz =y
efan

isifes 14 ded
$ 4

1 Y = nBnjunzn aJAeY) uleqwie) e

=
<O

Hjueyseb 8t
ILeY Y, 8A Jusp ded, euisedied niBop uaidspiq IAepjou
Ml DepuLazn Jaquad aa usdab uspuzexiew uuaquwias)

IS3IA3Y ulualieq aA uuaqud)

_%_% ep e ‘g uabiop
yisepeh oA Juaisgb o) noques 1 ‘Isikes 14 “luap
JIsikes 14, efifes yges ng -npifes Jig Jges nwnjoq
eunfinjunzn ded ‘ununBnjunzn aAed uueqwed g e

Id

1Zayis\
uaquad

g
dediuep

ISEPION ZayIay uLaquiay) :0
1a}s0B 9|t ey

Jipapuies aliep eled
Jipapuipjes Jequiad ynzn i J, OA lluap deduep, euisedied niBop usaysspig ejfe)
euiQ -j0u Jig UBUIE 9pULISZN ULSQWS) IUIZoyJaw uuaquas) e

Jusp Jaquiad, apes uesn|o 8|l isawjunsepiq
uLelepjou ERIPEZN J1Se efepjou Jiq Jiges spwiszng e

/ loquiah

Jnpnjop 1sabjoq 31 uualleq

usp 2ueq, o4eb|0g
uesnjo 9| Iwisapig wuisabliog 31 uuequiad oA Jaquis?) e

alleq



JIpifey (920 uiisewzud JajuaBuopyip ‘ewzud aiey s dny e , 9 q8

qz 5w\l|v a».m\<n

A\

._mw\i,a| > |
J
qy qz
N elq 8=
¢'¢ ¢ =woeH e
‘w9z Jefewzud pe) uejo dmyjluuig 08 IwoeH
e luipe dny, epwninp _ Heui
nBnpjo n$s suuiquq Lepuie wn ‘isewzud Jojusbuopyip ig e
dny Jjlige|ipe apje Jefewizud Ippej uspupigiq dnjo 1ufe usjwioe e
lejewiziid Ippied diyeg aunsnd|Q wioey Jig usjLsp
; N dqGy=¢°€ 6=
.| ( ImdnwLIg G woey ununyny,

E»m\< 1q5

4ITNISID K7 | ‘
MI¥LIN0ID

IN) G 9 =
p g e=WwoeH 1y

q¢

jeuiQ

JI|e 1UIpe Buwizlld SJey, epuninp
nénpjo }$e sumquq Lepike uege) ‘isewzud uabluopyig e _

N JG9EE=/"8 9=
umdnywiIg 9ee IWoeY ununNy

ewzld asey

|ua)sQB 3l ey A, BOBS| WioeH e

'y
. e

Iugje ueqe|

AIMESHNA _ njeuIQ

,/ ~/ unnse
sulwoey uuisewzud Jejusbuopyip ‘isiAes dnywuig
usjundapeh uswewe)y audl uuisewzud Jajusbuopyig e

“nipaak 161pe|dey epni$oq ujwsIo Jiq ‘WiceH e

MIPIESHNA * IUBJe uege] = WideH

Jnunng yesejdied _
IBIpesynA aji 1uefe uege) ‘woey uiuisewzud usBuopyiq e

JWoRH UIUISeWzZ JojusBuopyIa .,_ ewejdesay IwoeH Isewz|id Jajuabuopyiq 9y Jedmjwpng



WO 0000009 =W OE =P € €= WIEH

simdnyensuwijues Sey |Wwoey uluewzud aley
we

weg

wy

oW

q e e=WioeH q

IWdBH UIUBWZld ale)

N (WP GOL'0 = gWIG0L = /"G €= WIdeH

iimdmyesnewisep ey 1woey uluewzud

wo g wo g
wo /
B el
iy e e
1P QB =wpoey
9 -+ gq'e =woey 99
YIMesHNA * IUEJE Ueqe] = WideH
unpse eunwidied uuiby

-jesynA 8|l ueje ueqe) ‘lwoey uiuisewzud Jojuabuopyiplig e
IwoeH uluIsewzlid Jajuabuopyig

EERIEE!
N570 WIOVH

N WA GEL =¢6=6"G" G=WIeH

¢Imdnyenawiues ey jwoey undny

wog
wog
wog
HewiQ
B
e
un)ge =

e e e=jwoeyundny e

Iwoey undny

jeuIQ

dnyanewi|iw <— gl 0001+
dnyaljewnues <— oootﬁ/ g 0004~
dnyjaseisep «— oooix . gwp ~, 0001+
dnyesjew «— ooorx L g

JipapunBnpnAng 1jey 00’0 s uluuIg epew

-eseq Jsn ‘ijey 000 Uiwuiq MepuiBeweseq Jje wuiq oy e
Juap dnyal

-Jo, Suiwoey undny uejo answ | nBnjunzn ulujuAe g

uajwuIg NS|Q wideH



‘1ealey ns
Ze eyep 8sIapa Yi0ia) luisaunjew JiSewes ‘wiueH zely

e 1071 =
(004 2 0001) =10 0001 AGEI
ueppuns  cWP(000k74'0) = W ¥1'0
Ueuealey epulbipeyiA ‘LepiW NS ueuesley
apuisaupjew Jisewes) epuiBipeyiA ap|3

‘Wifelng 1uiBipealey ns ze eyep
epuibipeyiA ejof 16uey IuLepISewWeS ‘ulwiuey zery
"10A12JeY NS 79 000) 9! epuIBIpeYIA spuisauew Jifew
-85 ‘oW ‘0 epuiBipeyiA apje IuliepiSewed ‘wiueH zelry

ouiQ
Jife NS 70 0S¥ =1 9%
TGy =¢Wp Gy =G"¢ €= Wioey
II[e NS Jepey 1Woey uigey

&A1 NS 70 dy| Iwewe) uigey
wp ¢

wp €

wp g

HewQ
¢Wd 008 = (WP 80
(WP g'0=T180
180=T008
“wifejng nunBnpjo (W dey uiu,70 08 yeuIQ
Jmse awoey dnyaljewisep | ‘el e
UMWp | =847 e
Jpawaio iuwaey uigey nBnpunjng
SpuIdl UIUIAIS epueweZ 1uAe ‘YaWd|Q IUILOeY ULIBJIAIG
INpNsNd|Q Wioky [82Q Jaliq dpjawws) LBN3jQ IAIg e

S1)| Hepuisely LaINS|Q IS aA widey

Yl

- e

S

an) W 00912 = 0¥ 0VS
gW 0 = ¢WP 0000% =1 0000¥

70000 10000%
— A

M opg nwo

70000F ep|iw ns uejo 19eAlyl uluioebe we)
‘wisAsjaq LB|USIUS]S] 9A UBJUSA

‘Wispa apey| s[ZIWLB[B|UND [pusy IWa|qold
‘wijefe|ue jwajgold

‘wifeng nunBnpjo 19eARY! NS (W
Sey uiuioebe wed nq uekesef 1A gps 2106 eung upapjewsibep
epuisese |IX 0001 8l 00} Uepno uluLedefe wes) Jednp Sefipyl
efns an uiq O eppA sihuepiy ‘oefe wed ug ukSheA HBuIQ
“JIpIjSLUUASS BLULIQ US|IUS)SI SpUNYOY NIoS Anuog e

e

-efe|Bes 161)Aejoy ewdeA wajSi asiuAa3 awuig Jny 1uke Jajwiig
wn) uajaA apuidi nios ‘apisjwajqoud 1B o)1 UajwLIG BWAIQ ING e

19|wajqoud 1By sjfuajwig swd|Q g

1=~ = W 008
Pgpg = €'l
Tpg =108
=Tl
LRl
...v_@:._@
anw <— w ,«E‘.w

.hmumucmmcxa%n:mv_F.owm_c_E_.__g_v_mucEma_amv_ov
UILWLIG Biepuie ‘Wiiq JoH JIpady] ‘luulg [aws) nsnd|Q ING e
Jjusp Jwuig nsnd|Q ING, suiwig swsd|o uekesek

akaWd|0 1uLIBP|IW JIq ULIBJIAIS Yedejiug|iny Jejdijey wuig e
u|wig swsd|Q N







RIUNITE

DOGALYSA

LA

RUA

ISUEMLUERY/

CARPANUARAVE
KATUARYAKUM

LER

7S
QT

&)



O30
E [

USLU iIFADELER

0A8309D6

1. Asagida 8 es parcaya ayrilmig iki cark verilmigtir.

Ut.cark ¥ 2.cark |

2 . N)énma Yonili : - Nﬁnme‘l’énii
&

L
15 5 1 \ I

10 3 2

1 ve 2. garkta bulunan A ve @ sembolleri garklar bir tam tur gevrilince dénme yéniinde bir parga yer de-
gistirmektedir.
Cevirme iglemi sonunda A ve @ sembollerinin bulundugu pargalardaki sayilarla A. islemi tanimlani-

yor.
1. Carkin 2. Garkin Tanimlanan islem
Tur Sayisi Tur Sayisi Sonucu (A.)

2 tur 9
125
5 tur 6 tur
Buna gore yukaridaki tablonun bos olan bélmelerine agagidaki sayilardan hangisi kesinlikle ya-
zilamaz?
A)3 B)4 07 D) 10
co2im:

Tablomuzu uygun sekilde dolduralim.

1. Garkin 2. Garkin Tanimlanan islem
Tur Sayisi Tur Sayisi Sonucu (A®)
2 3.5 8, 9
T5i Qs 2,4,10,... 125
5 6 10
1. ¢ark 2 tur atiginda A = 3 olur. A. =125 ise,
3. =9 ise @ = 2 olmalidir. A =5ve @ =3olur
2. cark 3, 5, 8,... tur atabilir. 1.cark 1, 9,... tur; 2. ¢cark 2, 4, 10,... tur atabilir.
1. ¢ark 5 tur atiginda A = 10 olur. Tablodaki bogluklara 10, 3 ve 4 sayilarn yazilabilir, 7
2. ¢ark 6 tur attiginda @ = 1 olur. saylisl| yazilamaz.
A® =10"=10 olur. Cevap C sikkidr.
] (24)
B ol

¥




2. Asagida on yuzlerinde dogal sayi yazili, arka yuzleri bos olan 5 kart 6n ylzleri tizerine kapatilarak yan
yana dizilmigstir.

Bu kartlardan yan yana bulunan herhangi iki kart agilarak sol kartta yazil olan sayi taban, sag kartta yazi-
li olan sayi Us olacak sekilde 8, 32, 25 ve 16 sayilari elde ediliyor.

Bu kartlardan 2 ve 4. kartlarin 6n yiziinde yazili olan sayi 2 olduguna gore herhangi iki kartin yeri
degistirilerek ayni metotla elde edilecek en biiyiik say1 kagtir?

A) 64 B) 125 ) 625 D) 1024

3. Asagida bir firina ait sicaklik géstergesi ve bazi yiyeceklerin pigiriimesi igin ideal sicaklik aralidi verilmisgtir.
Tablo: Yiyeceklerin Pisirilmesi Igin Ideal Sicaklik Araligi

Yiyecekler ideal Sicaklik Araligi (°C)

§ =9 Kirmizi Et 150 ile 250 aras|
-2 Balik 100 ile 230 arasi

Kek 150 ile 180 arasi

Borek 150 ile 240 arasi

13_X 7
Firin 15+ : g
3 3
2 2
Slca_kllk-("C}J

Firinin sicaklik gdstergesinin iki ucunda bulunan sayilardan biri taban, digeri s olacak sekilde elde edi-
lecek deger, yiyecegi pisirmek igin ayarlanan sicakliktir.

Bu sicaklik, tabloda verilen ideal sicaklik diginda ise ideal olmayan sicaklik olarak adlandiniimaktadir.

Sicaklik gdstergesi balik igin 2 kere gevrildiginde gdsterge uglari :

]

/

/

3

53 =125°C veya 3°=343°C
ki sicakliktan biri ideal sicaklik
araliginda oldugundan balik igin ayarlanan
sicaklik ideal sicakliktir.

Buna gore tiim gartlara uygun olarak hazirlanmig ideal sicaklik tablosuna gore sicaklik gosterge-
si li¢ kere gevrildiginde hangi yiyecek igin ideal sicaklik kesinlikle olamaz?

A) Kirmizi Et B) Balik ¢) Kek D) Borek

OZEL MASTER SORUSU L
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4. Birsisede bulunan su miktari ne kadar fazla ise siseye cubukla vurdugumuzda gikan ses o kadar kalin olur.

Bos

2 numaral siseden gikan ses daha kalindr. 3 numarali siseden cikan ses daha kalindir.

Ahmet asagida verilen A, B, C, D ve E siselerine gubukla vurdugunda siselerden ¢ikan sesin ka-
linhid sirasiyla 3% Hz, 5° Hz, 28 Hz, 3% Hz ve 62 Hz olduguna gére asagidakilerden hangisi sise-
lerin doluluk miktarn olabilir? (Hz [Hertz]: Sesin frekans birimidir.)

A) B)
A B c D A B c ﬁ@

0) D)
A B c D E A B c D E
5. oills Zarin Hareket Yonleri
et 213 |4]|5 Yuk i . %
- ukan Yanda her birimkaresinde dogal sayi yazili
Zar 613|215 T 16 birimkareden olusan bir zemin ile bu ze-
Sol «———» Sag min Uzerinde hareket ettirilecek bir zarin ha-
2146|717 l reket yonleri verilmistir.
23|54 Asag
imran, sekilde verilen zara takla attirarak her birimkareden bir defa gegmek sartiyla gegtigi birimkareler-
de yazili olan sayilar carpmaktadir.
Zarn ilk takla hareketi sekilde goriildiigii gibi 2 numaral birimkare iizerine yapildigina gére, Imran
asagidaki yollardan hangisini izlerse elde edecegi say1 herhangi bir dogal sayinin kendisi ile garpimi
seklinde yazilabilir?
A) B) () D)
A

¥



6. 160 cm boyundaki Deniz, 6zdes olan 5 kutuyu 8. Ismail, Habib, Tugay ve Mazlum agagida verilen
Ust Uste koyarak kapidan gegmeye caligiyor. oklar yéniinde giris yaparak labirentin ¢ikig kapi-
larinin birinden ¢ikacaklardir.
- ismail Habib Tugay  Mazlum
= '
Deniz 6 2 3 12 5
. 270 cm _142' } LJ [ '82' ] | 22' 3 ’ 2f_
il e —iiT”T‘.‘ | —
l _-]E""“ - e e e
—HTHT::T!:T!E—
Deniz, asagidaki durumlardan hangisini ya- 20 1 1 5 L 252 L 252
parsa kapidan iceriye gecerken kutulardan T : : T |} T 1 T | —
biri kapinin ist kismina garpar? 1.Ckis | 2.Cikis | 3.Cikis | 4. Cikis
A) Elinin yerden yiiksekligini degdistirmeden 2 Oyuncular, bulundugu karede yazan sayidan
kutu azaltarak gegmeye calisirsa daha blyUk bir sayinin yazili oldugu kareye ge-
B) Elinin yerden yuksekligini 2° cm azaltarak cip dikey veya yatay hareket edeceklerdir.
gegmeye galigrsa Buna gdre 4 oyuncu da oyun kurallarina
C) Elinin yerden yiksekligini 2 katina gikarip 2 gdre oyunun sonuna kadar hareket ederse
kutu ile gegmeye galisirsa hangi gikigtan oyuncu kesinlikle cikamaz?
D) Elinin yerden yiiksekligini degistirmeden 4
kutu ile gegmeye caligirsa A) 4.Cikis B 3.Cikis
¢) 2.GCikis D) 1. Cikis
7. Asagida es birimkarelerden olusan bir zemin
ve hareket yonleri verilmistir.
Hareket Yonleri
B Kuzey (2)
9. Asagida aynt uzunluklari farkli olan kiip seklin-
Batr () Dogu {3} de kutular verilmistir.
C
T Giiney (5) | ' It 7 e
N Ny 2%dm 22dm 2'dm 2!dm 22dm 2'dm
A noktas:rjda tfulunan FBokc;.e iy hawsle:igin; Bu kutulardan bazilari veya hepsi kullanilarak
hareket yOnlerinde verilen sayilar taban, hare- aralarinda hic bosluk kalmayacak sekilde yan
ket sirasinda ilerlenen birim sayisi s olarak yana dizilip AB uzunlugu hesaplanacaktir.
yazilmaktadir. Hareket boyunca elde edilen -
usli ifadeler toplanmaktadir.
§ |AB| = 25 + 25 + 2% + 22
A noktasindan B noktasina gidilebilecek yollardan »
biri 1 birim sag, 2 birim yukar, 1 birim sag, 1 birim 2im 2an 2om 2oy 0| - 116 dm olabilr.
yukari, 1 birim sag seklindedir. i ='B
31422+ 342043 =150lir
Buna gore A noktasinda buI!.man Gokgee, C Buna gére bu kutulardan birbirinden farkh 4
noktasina vardiginda hareketi sirasinda elde tanesi kullanilarak desimetre cinsinden asag-
edilen Uslii ifadelerin toplami en az kagtir? da verilen uzunluklardan hangisi dlgiillemez?
A)13 B) 17 ) 32 D) 128 A) 30 B) 40 ) 60 D) 102
(1) &
27
o/
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1. —— Ustiinliik olmadigi zaman, iglemler
soldan saga dogru yapilir.

N

s\il Nicelikle,
Sarantez jn; Yanda iglem onceligine ait bir infografik verilmistir.
Infografige gére, en biyiik dilimden en kiiglik dilime dogru
islemler yapilr.

Buna gore asagida verilen iglemlerin hangisinde infogra-
fikte verilen bilgiye uygun iglem yapilmamigtir?

Toplama /
Gikarma

A) 12+4+(22-2) B) 92-21+(2x3-4) ) 24+2x3-2x(2x1) D) 26x3-16+(8—4)

= 12+4+(8-2) = 81-21+(2x3-4) = 24+2Xx3-2x2 = 64X3—16+(8—4)
= 12+4+6 = 81-21+(6-4) = 24+6-4 = 64x3—-16+4
= 3+6 = 81-21+2 =4-4 = 192-16+4
=9 = 60+2 =0 = 192-4=188
= 62
c6zim:

Yukarida verilen infografie gore en biiyiik dilimden en kiiglik dilime dogru siralama yapalim:
Uslii Nicelikler — Parantez Igi — Carpma / Bélme — Toplama / Cikarma

islem énceligi siralamasi olarak verilen siralamay dikkate alacagiz. Sadece garpma / béime veya topla-
ma / gikarma isleminin oldugu islemlerde soldan sada dogru islem yapacagiz.

A) 12+4+(28-2) B 92-21+(2x3-4)

1. iglem 1iiglom 3.iglem
=12+4+ =0l - —
81-21+ . 4)
2.islem 2. iglem
=12+4+6 =81-21+(6-4)
3.iglem 4, iglem

=3+6 =81-21+2

son iglem 5. iglem
=9 =60 + 2
Islem énceligi dikkate alinmigtir, son iglem

=62

islem énceliji dikkate alinmigtir.

€) 24+2x3-2x(2x1) D) 3ix3_16-:-(8—4)

1.iglem 1.iglem
2.iglem m
=12x3-2x2 ;
— =64x3-16+4
3.iglem m
=36-2x2 = —16 =
4. iglem 192 %
=:§6.-.4 = =
son iglem %’h—;’m
= a2 = 188

C sikkinda iglemler, iglem dnceligine gore soldan
sada dodru yapiimamistir.

Islem dnceligi dikkate alinmigtir.

Cevap C sikkidir.

ol

(o)
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2. Mehmet Ogretmen, tahtaya asagidaki soruyu yaziyor:

Tahtadaki soruyu ¢6zmek igin 4 6grencisinin her birine asagidaki yonergeye uymasini soyliyor:

Onur: Sorudaki parantezi 5x18 islemini icine alacak sekilde tasiyarak soruyu ¢oz.

Metin: Parantez igindeki toplama islemi isareti ile parantezin disindaki carpma iglemi isaretinin yerini
degistirerek soruyu ¢oz.

Samet: islem 6nceligini dikkate almayip parantezi silerek soldan saga dodru soruyu ¢éz.

Sevgi: Islem énceligine gére soruyu ¢oz.

Ogrenciler, soruyu dgretmenlerinin sdyledigi durumlan dikkate alarak dogru ¢odzdiiklerine gére

en biiyiik sonucu bulan 6grenci asagidakilerden hangisidir?

A) Onur B) Metin ) Samet D) Sevgi

3. Asagida bir islem tablosu ve iglem seridi verilmistir.

islem Tablosu

2 + 16 4 + 1 — A
3 - 25 5 - 2 —> B
14 - 45 15 X 3 —C
2 X 3 1 + 2 —D

Verilen iglem geridi saga sola kaydiriimadan yukari dogru hareket ettirilerek iglem tablosunda her satira
birakiliyor. islem seridi birakildiktan sonra iglemler yapilip sonug satirlarin sonundaki harfler ile eslestiri-
liyor.

Buna gore hangi harfin eglestirildigi say1 en kiigiiktiir?

AA BB 0)cC
(29

o/




4. Asagida (izerinde iglemler yazili olan 4 b&lme verilmisgtir.
“1.Bélme
" 2.Bélme’

= (A
3. Bdlme

J F
:‘ 4. Bolme

Bu bélmelerin baglangicinda kalinligi ihmal edilen 4 bilye, ayni anda atilirsa her bilye metre cinsinden
bulundugu bolmedeki iglemin sonucu kadar mesafe almaktadir.

1 numaral béimedeki bilye,
2+4x2+2°-3=2+8+8-9=9m yatayda yol alr.

Buna gore ayni anda atilan bilyeler durdugunda asagidakilerden hangisi metre cinsinden yatay
olarak herhangi iki bilye arasindaki mesafe olamaz?

A0 B1 0)8 D)1

5. Asagida Kibra ile Bahar'in kullanacad iki farkli klavye verilmistir.

| Kibra i ¥ Bahar-i

4 N\ ([ )
+ x|+ |- | [ Islem Bnceligine | Islem énceligine
215 g st DT s

!_ 456 dikkat etmeden O ! 1515 S Isem onceiigine Q
78 0 soldan saga yap B 2] 8] dikkat et
o Hesais o
\. J )

Kiibra, kendi klavyesinde 80 + 4 x2 -7 + 1 tuslarina basiyor. Bahar ise Kiibra’nin bastigi
tuglarla ayni konumda olan tuslara sirasiyla basip hesaplama yapiyor.
Buna gore Kiibra’nin buldugu sonug ile Bahar’in buldugu sonucun toplami kagtir?

A) 217 B) 247 C) 294 D) 107

OZEL MASTER SORUSU
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Tolga, matematik &devini yaptiktan sonra iglemi,
islem sembollerinden bollip 5 pargaya ayirmigtir.

7 Pargalara Ayirma Yontemi

2x3544152107 32 3 4 15 107

Tolga, verilen bir iglemi pargalara ayirma yonte-
mi ile ayirdiginda elde ettigi parcalar agagida
verilmistir:

14 8 4

Elde Edilen Pargalar= 2 32

Verilen iglemin sonucu 32 olduguna gore,
Tolga’min elde ettigi pargalar arasinda sira-
siyla asagidaki sembollerden hangileri bu-

lunur?
A) X, +, —= 8) X=—=
C) +, 'l +; = D) X, +! +a =

7. Asagidaki A, B, C, E, F, T, M harflerinin her bi-

8 Asadida iglem 6nceligi labirenti verilmigtir.

(2) A x3 x2 +2
+5 -5 +2 +3
’ x3 +3 " -4
+6 +2 x5 +5
+15 x3 -3
x2 x5 +8 %2
E B c D

Labirentteki hareketler su sekildedir:

* Anoktasindan 2 sayisi ile labirente giris yapi-
lir.

» Islem 6nceligine gére hangi islem daha énce
geliyorsa o iglemin oldugu yol takip edilerek
saylya ok uzerindeki iglem yapilir.

e lIslem énceligine gére birbirine Ustiinliigi ol-
mayan iglemlerde ise islemlerde verilen yol-
lardan herhangi bir yol tercih edilir.

Buna gore A noktasinda bulunan bir oyuncu
herhangi bir harfe ulastiginda buldugu so-
nug asagidakilerden hangisi olabilir?

B) 20 C) 16

A) 26 D) 12

. - 9. A, &, @ sembollerinin her biri, bir rakami tem-
rine 2, 3, 4, 5, 6, 7 ve 8 sayilarindan biri gele- sil etmektedir. Bu sembollerle 3 basamakli sa-
cek sekilde yerlestirildiginde esitlik saglanmak- yilar olusturuluyor.
ta ve K sayisi alabilecedi degerlerden kigiik
degeri almaktadir. * o A

A - B = 3 A & Y
c X 1 = 3
o * A
E - F = 3
275, 752, 572 sayilar yukandaki tablonun her
T + M = K ; : -
satirina bir sayi gelecek sekilde yerlestiriliyor.
Buna gore A x C — E + M igleminin sonucu Buna gére A* + (k + @ — A) . @4 igleminin
asagidakilerden hangisi olabilir? sonucu kactir?
A0 B8 0) 14 D) 20 A) 114 B) 142 ) 228 D) 378 (@
(31) e |
31 \
PN
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ORTAK CARPAN PARANTEZINE ALMA VE DAGILMA OZELLIGi

0CDS90EA9

1. Asagida sinema filmleri igin yapilan Gcretlendirme ve filmleri izleyen kisi sayilar hakkinda bilgiler verilmistir.

Tablo: Hayat Sinemasina Ait Bir Giinliik Bilgiler

m o O W >

15
30
25
32

Yetigkin

27
18
15
10

15
10
23
12

Cocuk

Filmler . =
| Ucret (TL) | Kisi Sayisi Ucret (TL) | Kisi Sayist |
12 30 12 2

23
18
8
45

Hayat Sinemasinda bir giin i¢inde tabloda verilen kisi sayilari diginda kimse film izlememistir.
Tabloda verilen bilgilere gére hesaplanacak Ucretler ile ilgili olarak agagidakilerden hangisi yan-

hgtir?

A) Afilmine giden yetigkinlerin 6dedigi toplam Ucret ile E filmine giden cocuklarin 6dedigi toplam Ucretin

toplami 12.(30 + 45) TL'dir.

B) C filmine giden yetigkinlerin ve gocuklann édedigi toplam Ucret 18.(30 + 10) TL'dir.
¢) B filmine giden yetiskinlerin ve gocuklarin 6dedidi toplam tcretlerin farki 15. (27 — 23) TL'dir.
D) D filmine giden yetigkinlerin 6dedigi toplam Ucret ile A filmine giden gocuklarin 6dedigi toplam Gcretin

farki 100 TL'dir.

coz2im:
Tabloya gore siklarimizi kontrol edelim.
Toplam tcret = Kigi sayisi x 1 kiginin 6dedigi tcret

A) Afilmine giden yetiskinlerin 6dedigi toplam Gcret = 30. 12
E filmine giden gocuklarin édedigi toplam Ucret = 12 . 45
Toplam Ucret =30. 12 + 12 .45 =12 . (30 + 45) TL'dir.

B) C filmine giden yetigkinlerin 6dedigi toplam ticret = 30 . 18
C filmine giden gocuklarin 6dedidi toplam lcret = 10 . 18
Toplam Ucret=30.18 + 10 . 18 = 18.(30 + 10) TLdir.

¢) B filmine giden yetigkinlerin 6dedigi toplam dcret = 15 . 27
B filmine giden gocuklarin édedigi toplam lcret = 15 . 23
Ucret Farki =15 .27 — 15 . 23 = 15.(27 — 23) TL'dir.

D) D filmine giden yetigkinlerin 6dedigi toplam tcret = 25 . 15

A filmine giden ¢ocuklarin 6dedigi toplam ucret = 25 . 12
Ucret Farki =25 . 15— 25 . 12 = 25(15 — 12) = 75 TLdir

Cevap D sikkidir.

¥
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